

国家统计局成立专门机构“剑指”统计造假

新华社消息 国家统计局20日正式成立统计执法监督局。国家发展和改革委员会副主任兼国家统计局局长宁吉喆说,要充分发挥统计执法监督的“利剑”作用,严肃查处统计违法违纪案件,构建防范统计造假、提高数据真实性的长效机制。

据了解,国家统计局统计执法监督局主要职责是组织实施对全国统计工作的监督检查,依法查处重大统计违法行为,预防和查处统计造假、弄虚作假;组织实施统计执法“双随机”抽查制度,受理、办理、督办统计违法

举报,建立实施对统计造假、弄虚作假的联合惩戒机制;建立完善统计信用制度;起草统计法律法规草案,组织开展统计普法宣传等。

宁吉喆说,成立统计执法监督局是深化统计管理体制改革的重大举措,标志着全面依法统计依法治统工作开启了新的征程。要通过查办具体案件,对统计造假、弄虚作假的行为保持高压态势,加快形成不敢、不能、不想弄虚作假的统计生态环境。

(陈伟伟)

环保部:对渗坑污染问题挂牌督办

新华社消息 环境保护部环境监察局局长田为勇21日表示,针对天津和河北两起渗坑事件,环保部正在组织土壤详查,后期将公布这一结果。

田为勇表示,天津和河北这两起渗坑事件,虽然目前还未完全调查清楚,但至少涉及以渗坑渗井等逃避监管的方式排污和非法排放危险废物两方面的违法行为。

“无论渗坑怎么形成的,历经多少年形成的,都是在非法排放污染物。另外,与以前有些不同,这一污染是企业通过非法倾倒排放一些废物产生的。这种行从国家层面要严厉打击,环保部对此类问题将发现一起严肃处理一起,绝不姑息。”田为勇说。



4月18日,一环保微信公号发布《华北地区发现170000平方米超级工业污水渗坑》的图文报道,称河北省廊坊市大城县及天津市静海区存在多处“超级”工业污水渗坑,面积最大一处达17万平方米。19日,环保部分别与天津市政府、河北省政府成立联合调查组开展现场调查。目前,两地已对污水渗坑启动治理,环保部有关人员表示对相关渗坑污染问题挂牌督办。

天津市静海区对渗坑污染情况进行了详细核查。初步调查表明,这是一处企业污水排放形成的渗坑,在2014年完成治理后,近年来污染出现反复。目前,当地政府已经采取治理措施,施工单位已经入场施工,将于7月底前实现根治。

轮岗教学

4月20日,在广西壮族自治区融水苗族自治县红水乡中心小学,支教老师粟雅元正在指导学生做练习。粟雅元原在县城里的融水镇中心小学任教,2016年9月开始到红水乡中心小学开展为期一年的支教。

近年来,广西融水加大对偏远贫困地区、民族地区和革命老区人才支持力度,从县城选派优秀教师到上述地区支教并参与学校管理,同时组织乡镇学校教师到县城顶岗和学习,以促进教学交流、提高教学质量。目前,融水县参与轮岗教学的教师已达424人。

摄影/新华社记者 廖子渊

一张福利彩票的自白:爱与公平让世界更美好

我是一张福利彩票。我既普通又神奇,既平凡又伟大。我有许多的兄弟姐妹,它们有的跟我一样,一身白袍,简简单单几个数字,就让人魂牵梦绕。有的跟我很不一样,仕女图,牡丹花,国色天香,英雄人物,千年文化国粹,数风流还看今朝彩票,好看、好闻,又好玩。很多人,对我寄予了很大希望,希望我是命运的金手指,能改变未来,实现诸多梦想。但命运之女神,竟是令人如此难以琢磨,心心念念时从指缝间溜走,却在不经意间悄然而至。所以,命运的改变,要依靠自己脚踏实地的努力。而命运的眷顾,会因为汗水的挥洒,美好希望的拥怀,变得格外灿烂和美丽。经常,

困残疾人新房……看到一张张因为一时的挫折、短暂的失意,而布满阴霾的面容,在福彩公益之光的沐浴下重现灿烂满足幸福的笑脸,我心里就有小小的骄傲,满满的快乐。爱,是因为给予,是因为被需要,而伟大,而有温暖光芒。有时我也会难过。当被人怀疑,被人指责,怀疑我的公平,指责我是否公正。虽然,我的诞生要经历重重严格的审核,每一次开奖都遵循严格的流程,并有公证人现场进行司法认定,在面向全国进行直播的镜头中,我接受着普罗大众的共同监督。公平公正公开公信的理念,一直流淌在我的血液中。怀疑与指责成为我前进路上的动力,让我成为更好的自己。因为爱,我诞生,因为公平,我成长,爱与公平让世界,让我更美好。

王阳受贿及破坏选举案一审开庭

◎ 反腐进行时

新华社消息 21日,黑龙江省大庆市中级人民法院一审公开开庭审理了辽宁省人大常委会原副主任王阳受贿、破坏选举一案。黑龙江省大庆市人民检察院起诉指控:2006年底至2013年1月,被告人王阳利用担任抚顺市人民政府

代市长、市长,中共鞍山市委副书记、鞍山市人民政府代市长、市长,中共阜新市委书记等职务上的便利,为有关单位和个人在企业经营、职务调整、获选省人大代表等事项上谋取利益,直接或通过特定关系人非法收受上述单位和个人给予的财物,共计折合人民币6291万余元。2012年12月至2013年1

月,王阳为当选辽宁省第十二届人大常委会副主任,利用担任中共阜新市委书记等职权和影响力,采取给予财物、打招呼等方式拉票贿选,破坏正常选举活动,情节严重,依法应当以受贿罪、破坏选举罪追究其刑事责任。王阳当庭表示认罪、悔罪。庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

广西查处逾千家发票违法企业 涉及金额21亿多

新华社消息 去年广西国税部门共查处发票违法企业1082家,涉及金额21.39亿元。这是记者20日从广西国税、地税、公安、法院、检察院等部门联合召开的新闻发布会上了解到的情况。

广西壮族自治区国税局总审计师李文涛介绍,针对查处的发票违法行为,目前公安机关已立案55起,抓获犯罪嫌疑人52人,公安机关移送起诉案件14件;检察机关已起诉案件8件,起诉犯罪嫌疑人17人;审判机关已判决案件5件,9人被判判处有期徒刑以下刑罚。

当前发票违法犯罪活动呈现出跨区域、专业化、高科技等趋势,利益链条延长、产业链条专业化运作、发票违法信息传播渠道多等新特点、新情况,使得防范和打击发票违法犯罪活动难度进一步加大。李文涛说,今后将充分利用技术手段,加强对各类信息数据资源的整合利用,瞄准行业特点,进一步提高打击发票违法犯罪的能力。

(吴小康)



我会飘过温馨的养老院,五彩的福利院,众志成城的救灾现场,洒满阳光的贫

福彩快讯 福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182870